
 
 
 
 
 
 

一年間，ご理解とご協力ありがとうございました 

 今年も，桜の花も開花し始めたとの便りが聞こえてくる季節となりました。

この時期は，一年間の締めくくりでもあり，進級・進学の時期でもあります。

この一年間，本校の教育にご理解とご支援を賜り，誠にありがとうございます。 

 さて，皆様にご協力いただきました保護者アンケートの結果が集計できましたので，報告させていた

だきます。４つの領域（①学校全般 ②生活面 ③学習面 ④保護者）でアンケートを実施させていた

だきましたところ，５１８通の回答（回収率85.6％）をいただきました。今回のアンケートの結果を

真摯（しんし）に受け止め，さらなる向上をめざして，次年度の教育活動を展開していきたいと思って

います。ご協力いただき，誠にありがとうございました。 
  

＜保護者アンケートの結果＞ 
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A  よくあてはまる　　B だいたいあてはまる　　C あまりあてはまらない　　D あてはまらない
E わからない

①(おかげ＋ボ)教育はわかりやすい｡ ②家庭連絡・情報発信を適切に行っている。
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⑤学校は明るく楽しい雰囲気である。 ⑦子どもはあいさつをよくする。
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〔学校生活全般①～⑤，生活面⑥～⑨，学習面⑩～⑫，保護者⑬～⑰〕
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④授業参観の機会を適切に設けている。
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⑥子どもはﾙｰﾙ･ﾏﾅｰを身につけている｡

③安全・事故防止に配慮している。

グラフの下欄：（A＋Bの割合）
H25 H26 H27の3年間の比較

⑧子どもは思いやりの心が育っている。
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⑰子どもと一緒に過ごす時間を作っている。

95%

H25　A+B H26　A+B

⑫学校は分かりやすい授業を行っている。

⑬学習内容や学校生活について知っている。 ⑭子どものノート，学習プリント等を見ている。 ⑮学校だより，連絡文書等を読んでいる。 ⑯授業参観・懇談会に参加している。

⑨学校は子どものことの相談に応じてくれる。 ⑩子どもは授業内容を理解している。 ⑪子どもは進んで家庭学習をしている。
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・ここ3年間では，いくつかの項目で増減があるが，大きな差がみられる項目は少ない。 

・①，⑤の「（おかげ+ぼ）教育はわかりやすい」「学校は明るく楽しい雰囲気である」などで，今

年度良い傾向にあると言える。 

・⑪の「子どもは進んで家庭学習をしている」の項目で，上昇傾向にあり，家庭での協力が大き

いものと考えられる。引き続き，家庭学習を啓発・推進していきたい。 

・ここ数年「子どもはあいさつをよくする」への評価が他の項目に比べ，低い。引き続きあいさ

つ運動を続け根気よく取り組んでいく必要がある。 


